

# 梦起岷山

## 学行致远



伫立北仑港畔,中河水环抱校园,

爱国广场并肩同学,同学少年,

齐声呼号,共同记下校训庄严……

冬日暖阳,一年一度的校艺术节盛会开启,每当师生唱起这一首动听的岷山校歌,内心都会涌起自豪感,它曾伴随我们走过过去,它将和我们一起迈向未来。

如果有台时光机,我们想用它,播放美好的从前,告诉你我们的过去。

时间指针拨回到2009年,北仑新碶街道中河畔,一所城区学校拔地而起,只有15名教师,5个班级……玉溪路15号由此得名。从此,我们筚路蓝缕,披荆斩棘,2017年我们获香港国际青少年合唱银奖,开启了连续获省艺术比赛一等奖的历程;乘着“歌声”的翅膀,全国国防教育特色学校、全国青少年篮球特色学校、浙江省首批现代化学校、省示范家长学校、省食品安全示范学校、省少先队工作先进集体、省校本研修先进集体、市文明校园、市五星级基层党组织、市智慧校园、市教科研先进集体等荣誉纷至沓来……“歌声”传四方,这些拼搏的过程,成为我们集体共同的记忆。

如果有台时光机,我们也想用它,记录精彩的当下,告诉你我们的现在。

时间指针一格格拨动,每一次定格,都是“行”教育的生动诠释。现在我校有125名教师,52个班级,2000余名学子,一张张熟悉的面孔,一个个难忘瞬间,一则则振奋人心的喜讯,浓缩成一个个最好的“行”!

“五育并举,立德树人”是我们的初心坚守,38名党员,24位骨干教师引领,全新变革育人路径,探索教与学方式,升级学习空间样态,打造鲜活的教育,培养最优秀的时代新人,是我们的行动。丰富多彩的校园生活,朝气蓬勃的师生,课堂和学习被重新定义,宁波·中国港口博物馆合作课程开发、“天官课堂”太空科普、“大国工匠”进校园等系列劳动教育项目化学习……课堂外,三礼五节活动成为育人新场域。入队礼,童心向党,立志向;科技节,探索科学奥秘,感知科技力量……体艺赛场,比拼搏展风采,我们站上省运会冠军领奖台,夺下全国青少年游泳比赛亚军,捧起全国童声合唱奖杯……

如果有台时光机,我们还想用它,畅想可期的将来,告诉你我们的未来。

时间指针往前调,我们穿梭到未来,到2035年,去看看,我们如何为祖国发展做贡献,那时的中国,已然全面实现教育现代化,那时的我们,与祖国同频共振。

让我们一起学行千里,思创百年!

